



**CALLE PRINCIPAL DE MONSERRAT.** — Los promontorios de tierra que irresponsablemente han dejado abandonados en el tramo de la Colonia Monserrat, por la calle de Huizúcar, donde se construye la autopista al Aeropuerto El Salvador, fueron arrastrados por la lluvia y causaron destrozos en la mencionada urbanización y otras colonias aledañas. En terrenos del señor Julio N. también había tierra en grandes cantidades, las cuales se sumaron a la avalancha.

## Circuito de Teatros Construirá más Cines

El Circuito de Teatros Nacionales construirá más salas de cine en ciudades del interior del país, según informa don José Ayala Pacheco, Gerente.

Entre las ciudades que serían favorecidas con las nuevas salas de cine, mencionó a Santiago de María, Usulután, en donde se construirá una sala con equipos modernos y con capacidad para unas ochocientas personas. En Nueva Concepción, Chalatenango, también se le-

vantará otra moderna sala de cine con capacidad para 500 personas, cómodamente sentadas.

En Izalco, Sonsonate, también se construirá otra sala de cine. Esas nuevas salas vendrán a llenar un gran vacío en esas zonas del país. La construcción del de Santiago de María y de Nueva Concepción se comenzará este año, pero la de Izalco se iniciará el próximo y únicamente se empezará a trabajar en los planos.

Agrega don José Ayala

Pacheco que se proyecta realizar la remodelación del cine América, de esta capital, y del Arce de Sonsonate.

### MANTENIMIENTO A SALAS DE CINE

Por otro lado, dijo nuestro entrevistado que se está tratando de darles a las salas de cine nacionales un mantenimiento permanente, para que el público que las visite goce de comodidad. Todas las salas se están fumigando por lo menos una vez por mes y las butacas en mal estado se están cambiando o reparando.

También se está trabajando en el reacondicionamiento de las salas de cine del país, por lo que se espera que a fines del presente año, se cuente con una buena parte de las mismas bastante reacondicionadas.

Para todo eso, dijo que se cuenta con la decidida colaboración del Ministerio de Hacienda.

### PARTICIPARAN EN LOS FESTEJOS

Por otro lado dijo que el Circuito de Teatros participará en los festejos.

—Favor pase a la página 32.

## Ofrecen Centros Para Niños de ex Embajada

El Ministro de Justicia, doctor Mario Antonio Solano R., ha puesto a disposición de los niños y menores abandonados en la ex Embajada de Costa Rica, los Centros de Menores administrados por el Ministerio de Justicia y los que corresponden al Consejo Salvadoreño de Menores.

Se considera que estas acciones protectoras de los niños se deben especialmente a que ellos no pueden manifestar su voluntad, y tratándose la ocupación de la Embajada de un acto de carácter político, es conveniente al-

sar a los niños no sólo por razones de ese carácter, sino que también por cuestiones de salud, higiene, alimentación y aspectos elementales muy fáciles de comprender.

En tal sentido, el Ministro ha dirigido una nota a Monseñor Arturo Rivera y Damas, para que interponga sus oficios con la organización que mantiene ocupado dicho local a efecto de que los menores sean apartados del problema y que cuando los interesados lo resuelvan, puedan reco-

—Favor pase a la página 32.

## Inhumana Actitud de las LP-28 Afirma Costa Rica

El gobierno de Costa Rica calificó de inhumana la actitud del grupo izquierdista Ligas Populares 28 de Febrero, que desde el once de los corriente mantienen cautivos a más de doscientos campesinos en el local de la Embajada de ese país en San Salvador.

En un telex remitido ayer por el Ministerio de Relaciones Exteriores, a don Jorge Matamoros Loria, Encargado de Negocios a. l. de Costa Rica y para ser puesto del conocimiento de las Ligas, el gobierno de Costa Rica analiza lo que ha hecho hasta hoy para evacuar a la gente que se encuentra en el referido local. Costa Rica

no ha querido desamparar a la gente que está en la Embajada y por esa razón se ha abstenido de darle reconocimiento diplomático a otra casa. Sigue con su bandera en la residencia de la colonia Las Terrazas. Esto para que los refugiados gocen de inmunidad bajo la bandera de ese país.

Pero, se dijo, al parecer, los dirigentes de las Ligas no han querido reconocer su error y mantienen cautiva a la gente dentro de la Embajada, aun cuando algunos campesinos ya se aburririeron y quisieran evacuarlo. La gente que maneja la llave

—Favor pase a la página 32.

# 9 Soterrados en San Marcos y Colonia Roma

Nueve personas murieron soterradas ayer en la madrugada al derrumbarse muros en la Comunidad La Fortaleza (a inmediaciones de la colonia Roma) y en la colonia El Tránsito, kilómetro 4 y medio de la Carretera a San Marcos.

Los muros derrumbados aplastaron dos viviendas. En una, de la Fortaleza, perecieron Jesús Turcios Góchez, de 44 años (mujer) y Odír Enrique Vásquez, de 11 años; Juan Amílcar Gámez, de 3;

Yensy Marisol Gámez, de 5 y Rhina Mirtala Gámez. En otra mitad de la pieza se encontraban más miembros de la familia, que salieron ilesos o con golpes graves unos y de menor importancia otros, entre ellos, Ana Rosario Turcios, de 24 años, quien afirmó que al desplomarse el paredón sobre la pieza, "creyó que había llegado el fin del mundo".

Ana Rosario dijo que gracias a la colaboración de los vecinos, se logró rescatar los cadáveres, así como varios sobrevivientes que fueron hospitalizados.

La otra tragedia idéntica ocurrió posiblemente a la misma hora de la madrugada, cuando se des-

plomó otro paredón sobre la casa de doña Juana Orellana Mejía, quien era compañera de vida de Isidoro Tovar Flores. El paredón sepultó a doña Juana y a sus hijos Luz de María, Luis y José René, todos menores. Don Isidoro Tovar Flores, quien era el compañero de vida de doña Juana y el padre de los menores, resultó con golpes junto con otros parientes.

### OTRO DERRUMBE

Una casa fue aplastada por otro muro ayer como a las 7.15 horas en la 49 Avenida Sur, 554. La casa era habitada por doña Carme-

—Favor pase a la página 32.



Rhina Mirtala Gámez.



Juan Amílcar Gámez.



Sra. Jesús Turcios Noches.

## Cinco Días sin Agua por Tormenta en San Marcos

Como parte de los múltiples daños y pérdidas que ocasionó la fuerte tormenta del miércoles, está ahora la falta de agua. Al respecto, la División de Operaciones de ANDA reportó ayer en la mañana graves desperfectos sufridos en dos instalaciones de abastecimiento para el agua potable destinada a San Marcos, localidad que desde el miércoles se ha visto privada del servicio y que permanecerá en esta situación por lo menos durante cinco días, dice ANDA en un boletín.

Los mayores daños, se-

—Favor pase a la página 30.



**RESCATAN CADÁVRES.** — Personas voluntarias trabajan afanosamente por rescatar los cadáveres de dos menores y dos adultos que quedaron soterrados en una de las champas de la comunidad La Fortaleza. Otra champa quedó hundida y varias están en zonas de peligro, de continuar la lluvia. El señor Saúl Guevara (centro), Director de PRIDECO, visitó los lugares afectados por las inundaciones e inmediatamente puso a trabajar al personal de rescate y promotores.

## Lluvias Arrastran los Promontorios de Tierra

Los promontorios de tierra que dejan los constructores en cualquier lugar, son los que van causando destrozos en su recorrido al ser arrastrados por la lluvia.

Un ejemplo comprobado es la tierra que bajó de la calle de Huizúcar, en el sector de Montserrat, lugar donde construyen la Autopista al Aeropuerto El Salvador.

Grandes cantidades de ripio fueron arrastradas por la torrencial lluvia que azotó la capital el miércoles por la tarde y la noche y que dejó daños considerables por la Autopista Sur, calle principal de la colonia Montserrat, colonia Luz, colonia La Floresita, un sector de la colonia

Vista Hermosa y otras.

Las personas que han sufrido pérdidas dijeron que cuando arreció la lluvia se podían ver las toneladas de lodo que venían arrastrando hasta vehículos que se encontraban estacionados. Muchos automovilistas tuvieron que bajar de sus autos y buscar la forma de rescatarlos.

Algunos de los damnificados sugieren al Ministerio de Obras Públicas que controle o que exija a los constructores, que en invierno tengan el cuidado de no formar promontorios de tierra y abandonarlos porque luego son arrastrados por el agua y causan los problemas apuntados.